Проект «БИЗНЕС-ВИТАМИНЫ» в поддержку предпринимателей. 

Друзья!

Немецкий Центр в Нижнем Новгороде, группа компаний GLOBAL PROJECT при поддержке ГБУ Нижегородской области "Нижегородский региональный ресурсный центр" объявляют о старте нового онлайн-проекта – БИЗНЕС-ВИТАМИНЫ. 

Многие из вас сейчас испытывают сложности в бизнесе, в защите своего физического и эмоционального здоровья. Предприятия вынуждены максимально оперативно реагировать на изменения, обеспечивать своим сотрудникам новые условия труда. 

В этих условиях важно знать – вы не одни! 

БИЗНЕС-ВИТАМИНЫ - новый онлайн-проект, в рамках которого вы можете абсолютно БЕСПЛАТНО получить дистанционные консультации экспертов самого высокого уровня, имеющих огромный практический опыт работы с предприятиями и организациями как в России, так и за рубежом. 

Мы очень хотим вдохновить вас на то, чтобы использовать все перемены и вызовы сегодняшнего дня как импульс для новых идей и перемен к лучшему – новым форматам, увеличению дохода, освоению других рынков. 

Любой из вас может бесплатно получить ответы на актуальные в текущей ситуации вопросы бизнеса. 

Как это будет происходить? Вы озвучиваете ваши вопросы и страхи, описываете вашу ситуацию. Мы берем на себя поиск тех, кто уже проходил кризисы – людей, которые не по книжкам, а из ПРАКТИКИ знают решения. 

Темы консультаций: 

• HR (как перевести сотрудников на удаленную работу в кратчайшие сроки, управление компанией в режиме онлайн, мотивация персонала в связи с текущей ситуацией и пр.);
• Маркетинг (как внедрить онлайн-технологии в действующий бизнес, как наладить онлайн-платежи и пр.);
• Юридические вопросы (как бизнесу решить юридические задачи в ситуации форс-мажора, что нужно учесть в онлайн-работе и пр.);
• AGILE и личный менеджмент (как выстроить стратегию компании и личности в эпоху перемен, как понять – куда идти и что делать, как определить конкретные шаги в кризисной ситуации);
• ВЭД и международный маркетинг – как преодолеть кризис;
• Позитивная психология, психологическая поддержка. 

И ВСЕ, ЧТО АКТУАЛЬНО ИМЕННО ДЛЯ ВАС. 

Консультирование проводится в онлайн-формате (скайп, WhatsApp, Viber, Facebook-мессенджер). 

Для того, чтобы получить консультацию, необходимо написать в WhatsApp или Viber на номер +7 920 078 85 85 сообщение «Бизнес-витамины». Затем с вами свяжется консультант, чтобы определить дату, время, ваши вопросы, тему общения с экспертом. 

Это ударная доза БИЗНЕС-ВИТАМИНОВ, которая позволит посмотреть на ситуацию под новым углом и обозначить новые маршруты для своего предприятия. 

ПОДНИМИ ИММУНИТЕТ СВОЕГО БИЗНЕСА!

