20 октября в Нижегородском Кремле с участием Губернатора Нижегородской области В.П.Шанцева состоялось торжественное собрание, посвященное вручению дипломов о профессиональной переподготовке и удостоверений о повышении квалификации выпускникам Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации.

На торжественном мероприятии присутствовали:

Губернатор Нижегородской области В.П.Шанцев;
Министр экономики и конкурентной политики  Нижегородской области И.Н.Норенков; 
Ректор НГТУ им. Р.Е.Алексеева С.М.Дмитриев;
Директор Нижегородского филиала НИУ ВШЭ В.Г.Зусман;
члены Нижегородской региональной комиссии по организации подготовки управленческих кадров и руководители программ, участвующих в реализации Президентской программы подготовки управленческих кадров.
В 2015/2016 учебном году в Нижегородской области обучение по Президентской программе завершили 62 специалиста.
Из них по программе профессиональной переподготовки по направлению:
«Менеджмент» - 22 человека;
«Инновационный менеджмент» - 22 человека;
«Управление стратегическими программами и проектами» - 10 человек.

По программе повышения квалификации  по направлению «Развитие предпринимательства»  - 8 человек.
Губернатор Нижегородской области В.П.Шанцев вручил выпускникам Президентской программы дипломы об окончании программы, пожелав им успехов в дальнейшей работе на благо области.
«Надеюсь, что знания, полученные вами в процессе обучения, будут способствовать дальнейшему росту производства и модернизации экономики Нижегородской области», - напутствовал выпускников Валерий Шанцев. 
Справочно. 
За 18 лет реализации программы подготовки управленческих кадров в Нижегородской области обучено и выпущено 2400 специалистов.
Более  620 нижегородских выпускников прошли стажировку в Германии, Нидерландах, Португалии, США, Финляндии, Франции, Великобритании, Норвегии, Японии, Китае, Сингапуре и ряде других стран.
Среди выпускников руководители разного уровня крупных промышленных предприятий, сферы инновационного бизнеса, оптовой и розничной торговли, социальной и культурной сферы, сфер образования и здравоохранения, строительной отрасли, ЖКХ, АПК.
Важно, что более 95% выпускников остались работать в Нижегородской области. 

